

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 19.04.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 16 consilieri din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind domnul consilier local Simerea Stelian.

Domnul Primar, ing. Marius Ioan URSĂCIUC, solicită modificare ordinii de zi, în sensul scoaterii punctului nr. 7, respectiv: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.7 la Contractul nr.1582/28.02.2011 de concesiune al serviciului public de salubritate. *Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.*

Ordinea de zi, cu modificare aintervenită, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru,,).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru,,): procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30.03.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 38/2018 – pentru modificarea articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 110 din 21.07.2017 *privind aprobarea documentației tehnice revizuite (faza Studiu de fezabilitate revizuit și Proiect tehnic revizuit) și a indicatorilor tehnico-economici revizuiți pentru obiectivul de investiții "O.A.Z.A. (Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate) – Gura Humorului"*, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 39/2018 – pentru modificarea articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 138 din 21.09.2017 **DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT:**

Proiectul "O.A.Z.A. Gura Humorului - Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate Gura Humorului"

Axa prioritară 5.- Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural

Prioritatea de investiții 5.2 - Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului

Apel de proiecte POR/2016/5/5.2/1., cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 40/2018, privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 30.04.2018-06.05.2018, a Compartimentului Pediatrie din cadrul Spitalului orașenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 41/2018, privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare al concursului pentru ocuparea funcțiilor specifice Comitetului director la Spitalul orașenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 42/2018, privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al orașului Gura Humorului, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 48 din 06.09.1999, cu modificările și completările ulterioare., cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

10

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 43/2018, privind aprobarea eșalonării la plată a obligațiilor fiscal și bugetare administrate de Serviciul Impozite și Taxe locale Gura Humorului, pentru contribuabilul S.C. BM-BC S.R.L. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 44/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 45/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 46/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 47/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 48/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2018. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 49/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2018 cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 50/2018, privind analiza contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului la data de 31.03.2018. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 51/2018, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al II-lea al anului 2018. cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru„).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. GRĂUL DORU-PETRU



Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA